## За землю русскую



Сегодня городская библиотека  $N_{\underline{0}4}$ провела для детей 3 класса МОУ ЦО №10 урок мужества "За землю русскую". Куликово поле осталось навечно в исторической памяти нашей Родины. Ребята узнали о том, ЧТО Куликовская битва — это битва между русским войском во главе с

московским князем Дмитрием Донским и войском темника Золотой Орды Мамая. А так же о том, что Куликово поле — это историческая местность

Дон между реками И Непрядва. Дети познакомились историей жизни великого князя Дмитрия Донского. В конце ребята нашего урока удовольствием ответили небольшой вопросы викторины, прочли стихи, посвященные Куликовской битве, и нарисовали рисунки.









